

СЕНТЯБРЬ-ОКТЯБРЬ 2018

№ 1

ОБЪЕКТИВ 80-летие

ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК» * ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК» * ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК»

115

лет

Псковскому
агротехническому
колледжу



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Здравствуйте, дорогие друзья!

Как говорится в песне, вот и лето прошло, словно как и не бывало. Наступил новый учебный год, который наверняка готовит на неожиданные встречи, необычные мероприятия, нестандартные решения проблем и... многое-многое другое. Надеемся, что это «многое» для всех будет носить позитивный характер. Тем более, что этот год—юбилейный для нашего любимого колледжа. Колледж является старейшим учебным заведением региона и имеет своей истории целых 115 лет. Поэтому многие мероприятия, которые проходили и будут проходить в нашем учебном заведении, связаны именно с этим событием.

Формат нашего издания носит характер дайджеста, поэтому предлагаем Вашему вниманию все ключевые события, связанные с жизнью колледжа первые да месяца учебного года. Это и День знаний, и День учителя, который совпал (и это тоже традиция!) с днем самоуправления. Не оставим без внимания и День первокурсника и, при этом, не забудем и другие мероприятия, пусть менее масштабные, но очень важные для нашего колледжа.

С уважением,
РЕДКОЛЛЕГИЯ

от сессии до сессии

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



от сессии до сессии

Первое сентября - день радости, тёплых улыбок

и надежды на лучшее. Это праздничный день не только для школьников и учителей.

Для студентов это тоже особый день.

Прекрасным осенним утром 1 сентября на торжественную линейку, посвящённую Дню



от сессии до сессии



Знаний, на площадке перед колледжем собрались студенты и их родители, преподаватели и администрация, гости торжества, бывшие выпускники и просто зрители.

Колледж встретил не только новый юбилейный учебный год, но и новых ребят, поступивших этим летом в учебное заведение. Напомним, что в этом году Псковский Агротехнический колледж отмечает большую и очень важную дату - 115 лет со дня открытия. За вре-



мя своего существования он выпустил более 27000 специа-

листов-профессионалов своего дела.

4 отделения, включающие 13 специальностей, встретили в этом году своих студентов. Тех, кто ещё недавно называл себя абитуриентами, тех, кто продолжает свой нелёгкий путь к знаниям, а также тех, кто уже подошёл к финальной прямой.

Для первокурсников это было нечто большее, чем просто праздник. Это вступление в но-



вую жизнь. Жизнь, в которой подростки становятся взрослыми, вход в увлекательный мир новых знаний и любопытных открытий.

Не менее волнительным этот день был и для выпускников, ведь, это последний, заключительный этап их обучения, подводящий итоги всех стараний и усилий, многолетнего, порой такого тернистого и тяжелого пути к главной цели - получению диплома.

Многие с нетерпением жда-



ли встречи с друзьями. Педагоги и студенты с радостными лицами встречали друг друга, обменивались впечатлениями от прошедшего тёплого лета и желали друг другу плодотворного учебного года.

Ведущими торжественной

линейки были студенты колледжа Гаврилова Марина и Филатов Алексей, которые достойно представили первокурсникам наше учебное заведение.

С самыми тёплыми словами приветствия обратился к присутствующим директор коллед-

жа—Янкин Сергей Алексеевич. Он пожелал студентам терпения, отличной учебы, успехов, а также веселой студенческой жизни.

Музыкальными номерами порадовали первокурсников Алексей Филатов, Ульяна Хвостянная и Даниил Кучерков.

На празднике присутствовали и почётные гости. Одним из них был Ярошевич Георгий Степанович - директор "Псковского научно-исследовательского института сельского хозяйства". Он пожелал успехов в освоении новых знаний, а также наградил студента 2 курса Савунова Даниила грамотой за добросовестный труд и помочь в уборке урожая



от сессии до сессии



на опытных полях Псковской области.

Руководитель Псковского боевого братства - Кривотулов Александр Николаевич также не остался в стороне, выступил с поздравлениями и наградил Петрову Юлию грамотой за активное участие в мероприятиях военно-патриотической и спортивной направленности, дипломом за 1 место в военизированной эстафете, а также

вручил ей свидетельство парашютиста и значок.

С напутственным словом к студентам обратилась Божкова Ольга Владимировна, пожелавшая результативного учебного года и отмечившая дипломами и свидетельствами участников 6-го национального чемпионата "WorldSkills Russia": Комякова Александра, Ильина Илью, Петрова

Александра, Львова Павла, Ерёмину Диану и их наставника Алексея Николаевича Милкова.

Веселкова Анна Николаевна, заместитель директора по воспитательной работе, наградила Егорову Алёну дипломом за 2 место в областном литературном конкурсе, а также отметила коллектив волонтёрского отряда "Надежда" под руководством Фуфаевой Натальи Викторовны за вклад в экологическое наследие для будущих поколений.

Не остались без внимания и отличившиеся в спортивных



мероприятиях. Они также были отмечены и награждены.

Прозвучало множество добрых слов, поздравлений, пожеланий и напутствий. И, конечно же, в этот день для первокурсников прозвучал первый студенческий звонок, который запомнился им надолго.

**ИС, внештатный
корреспондент,
фотографии Дмитрия
КУДАШКИНА**



от сессии до сессии

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ- ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ

4 октября параллельно друг другу состоялись два очень важных мероприятия. Празднование Дня учителя и день самоуправления. В этот день студенты могли побывать в «шкуре» преподавателя и ощутить на себе все «радости» этой профессии. К слову сказать, этой возможностью воспользовались многие желающие, студенты старших курсов. Что это

значит? Это значит, что профессия учителя и сейчас вызывает интерес и пользуется достойным уважением среди молодежи и в обществе в целом.

Педагоги же смогли воспользоваться столь редкой возможностью, во время учебного процесса отведать вкусный чай и великолепную выпечку собственного производства (колледжа). И студенты и пре-

подаватели были очень довольны сложившейся «деловой обстановкой».

Вскоре наш колледж посетили уважаемые ветераны и при соединились к чаепитию. В частности, педагог-ветеран отделения энергетики Мурин Алексей Васильевич, которому в этом году исполнилось 80 лет, регулярно посещает подобные мероприятия. Ему всегда рады,





от сессии до сессии

да и Алексей Васильевич с удовольствием встречается со старыми знакомыми.

Тем временем учебный день подошел к концу. Уставшие «педагоги» (студенты-педагоги!) дают домашние задания и отпускают своих подопечных домой. Но на этом праздник не заканчивается. В актовом зале творческая группа колледжа ждет гостей на концерт.

В этот раз наряду с традиционными поздравлениями от директора колледжа Янкина Сергея Алексеевича, выступлениями «старых» артистов, зрители смогли увидеть творчество «молодых» талантов. Для некоторых из них подобное выступ-

ление было первым в их жизни. Тем не менее все участники творческого коллектива отлично справились с поставленной задачей. Пожалуй самым необычным номером было выступление студентки группы 52-12

Будович Елизаветы и ее четвероногого друга—собаки породы хаски по кличке Полли. Зрители тепло приветствовали их цирковой номер. Впрочем, без зрительских аплодисментов не остался ни один номер.



от сессии до сессии

от сессии до сессии

СЕНТЯБРЬ-ОКТЯБРЬ 2018

№ 1



от сессии до сессии

СЕНТЯБРЬ-ОКТЯБРЬ 2018

№ 1



от сессии до сессии

Концерт закончился на ма-
жорной ноте и мероприятие
вступило в завершающую фазу,
подарив участникам долго-
срочный заряд бодрости!

Артисты и зрители долго не
расходились и на прощание
устроили фотосессию, которая
никого не оставила равнодуш-
ным.

Репортаж
Анатолия УШКОВА,
Игоря ШМЕЛЁВА,
Дмитрия КУДАШКИНА

АБИЛИМПИКС

9-10 октября 2018 года в Пскове состоялся Псковский Чемпионат профессионального мастерства среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

«Абилимпикс» (в переводе с английского языка «олимпиада возможностей») проводится в России по международным стандартам и правилам с целью содействия развитию профессиональной инклюзии обучающихся, выпускников и молодых специалистов с инвалидностью на рынке труда. Конкурс утвержден в 2015 году постановлением Правительства Российской Фе-

дерации и реализуется в рамках госпрограммы РФ «Доступная среда». В Псковской области «Абилимпикс» проводится с 2016 года, в третий раз.

В этом году впервые в чемпионате приняли участие более 60 человек. Конкурс проходил по 12 компетенциям: адаптивная физическая культура, бисероплетение, гончарное дело, ландшафтный дизайн, медицинский и социальный уход, мебельщик, поварское дело, портной, сухое строительство и штукатурные работы, швейное дело для студентов и специалистов, флористика.

Студентка Псковского агротехнического колледжа Соловьева Алена (гр. 13-41) приняла участие в компетенции «Поварское дело». В конкурсном задании по этой компетенции согласно рецептуре нужно было приготовить 2 порции судака фаршированного сливочным соусом с грибами и гарнир из жареных овощей, на выполнение задания отводилось 3 часа. Студентка нашего колледжа выступила достойно и по итогам конкурса заняла 3 место!



Также в чемпионате приняли участие преподаватели Псковского агротехнического колледжа. Они выступали в роли экспертов на площадках: Ширнина Ольга Михайловна – компетенция флористика, Терентьева Наталья Николаевна – ландшафтный дизайн, Фадеева Кристина Алексеевна – поварское дело.

Победители областного этапа поедут на четвертый Национальный чемпионат в Москву. Все конкурсантам получили свидетельства об участии в «олимпиаде возможностей». Также благодарственные письма за участие в конкурсе профессионального мастерства были вручены экспертам и руководителям образовательных учреждений, ставших площадками для его проведения.



НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

ТУРИСТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА

Мероприятие под названием «Туристическая эстафета» традиционно проводится осенью на территории Псковского агротехнического колледжа. На этот раз это спортивное состязание проходило 11 октября и было посвящено 115-летию колледжа.

Данное мероприятие направлено на популяризацию здорового образа жизни, формирование коллектива группы, развитие целеустремленности, уверенности, выдержки и самообладания. Первокурсники всех трех отделений состязались между собой в «технике пешеходного туризма». Студен-



ты с азартом и неподдельным интересом последовательно преодолели такие препятствия как «параллельные перила»,

«гать», «горизонтальный маятник», «парное движение по параллельным веревкам» и др., которые были устроены на территории автодрома Псковского агротехнического колледжа.

18 октября главный судья соревнований Алексей Николаевич Милков наградил победителей соревнований. Среди юношей 1-3 места заняли соответственно группы 31-11, 31-13 и 11-11. А среди девушки 1-3 места заняли соответственно группы 41-11, 52-12 и 42-11.

Поздравляем победителей!
Так держать!



от сессии до сессии

ДЕНЬ ПЕРВОКУРСНИКА - ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ

1 8 октября в нашем колледже прошло очень знаменательное событие. Событие, которого с нетерпением ждал, наверное, каждый первокурсник. Событие, несущее гордое название "посвящение в студенты". Что же это значит? А значит это, что большинство из тех, кто ещё летом был нервным абитуриентом, в этот день стали полноправными членами нашей большой и, непременно, очень дружной, студенческой семьи. Однако, все мы понимаем, что для того, чтобы получить заветное звание "настоящего студента", нужно пройти этап посвящения. В актовом зале колледжа собрались педагоги, студенты, представители администрации колледжа и, конечно же, виновники торжества - первокурсники.

К сожалению, торжественное мероприятие было омрачено известиями о трагических

событиях в Керчи. Присутствующие почтили память погибших минутой молчания. Именно в связи с объявленным в России днём траура была отменена дискотека.

Праздник начался с приветственного слова заместителя директора по учебной работе Божковой Ольги Владимировны. Также для первокурсников был организован небольшой музыкальный номер от представителей творческого коллектива колледжа. Далее учащиеся получили маршрутные листы, карты передвижения по станциям, ценные указания и отправились навстречу испытаниям, которые по случаю прекрасной погоды, проходили на улице. Множество различных заданий было приготовлено кураторами этого мероприятия, которыми, кстати говоря, были студенты 2, 3 и 4 курсов. Это были как творческие, так и физические испытания. Сочи-

нение стихов, исполнение гимна нашей страны, разгадывание послания в виде шифра, задания на логику и интуицию, бег, прыжки, а также многое другое ждало виновников торжества на станциях. После прохождения всех этапов первокурсники вновь отправились в актовый зал, но уже для подведения итогов состязаний. В результате, первое место было присвоено группе 42-11, которая набрала максимальное количество баллов. Другие группы-участники также заслужили похвалы и были отмечены во время подведения результатов. По итогам, все первокурсники были приняты в ряды студентов Псковского агротехнического колледжа.

Также на заключительной части мероприятия состоялось награждение студентов, успевших отличиться за первые полтора месяца обучения. Алексей Николаевич Милков вручил грамоты победителям туристической эстафеты, проходившей неделей ранее, 11 октября. Праздник порадовал своей чёткой организацией и незабываемой атмосферой. Он оставил неизгладимые впечатления и яркие эмоции у его участников.



Своими впечатлениями поделились студенты группы 51-21, посвящённые в студенты второкурсники.

Керова Виолетта: "Посвящение в студенты было очень веселым и позитивным. Мне понравилась организация станций, разные забавные задания, продуманные до мелочей. Также хотелось бы отметить работу кураторов, которые помогали нам, поддерживали нас, вместе с нами переживали наши мелкие неудачи. Тот, кто не пошёл на праздник, пожалуй, очень многое потерял."

Руснакова Юлия: "Это мероприятие мне больше всего понравилось тем, что позволило нашей группе объединиться, стать ближе, работать как одно целое, работать как команда, открыть себя с новой стороны, показать свои способности. Я считаю, что таких событий в нашей студенческой жизни должно быть как можно больше, ведь это так увлекательно! Даже несмотря на то, что мы не заняли призового места, мы ни капельки не расстроены, ведь прекрасно провели время. Спасибо организаторам и кураторам за отличное настроение и фантастическую атмосферу!"

**ИС, внештатный
корреспондент,
фотографии Толи Уш-
кова, Игоря Шмелева,
Макса Миклоша**



от сессии до сессии



от сессии до сессии



от сессии до сессии

от сессии до сессии

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

Шахматный праздник. 24 октября 2018 года в актовом зале Псковского агротехнического колледжа прошло торжественное открытие ПЕРВОГО шахматного турнира-праздника в честь 115 годовщины образования учебного заведения на Приз директора под девизом : «В единстве наша сила!».

Идейным вдохновителем турнира-праздника выступила Кузьмина Инга Владимировна. Соревнования прошли при поддержке Администрации области, Псковского областного Собрания депутатов, Областной Федерации шахмат и Госкомитета по физической культуре и спорту области, мастера ФИДЕ по шахматам, который провел сеанс одновременной игры.

Директор колледжа Янкин С.А. открывая праздник сделал первый символический ход в шахматной партии. В турнире приняли участие 48 студентов-шахматистов, представляющих все отделения колледжа. Представители самых больших по численности отде-

лений (отделения энергетики и отделения механизации) заняли в шахматной киновикторине I и II места соответственно. В индивидуальном зачете среди первого курса I место занял студент отделения энергетики—Антипов Андрей (группа 23-11), II место—студентка экономического отделения Крумина Елена (группа 41-11).

Поздравить участников праздника пришли президент Федерации шахмат Псковской области, Уполномоченный представитель президента в Псковской области по правам человека Шахов Д.В., Председатель Государственного комитета по физической культуре и спорту Псковской области Штылин И.В., депутат Псковского областного Собрания депутатов Драгунова Лидия, учащиеся «Многопрофильного лицея №8» брат и сестра Руденко Наум и Александра.

Выступая перед участниками и гостями праздника Шахов Д.В. отметил популярность шахмат в Пскове, а также то, что все участники и организаторы турнира войдут в 115-

летнюю историю колледжа. Пожелал шахматистам увлекательных событий за шахматной доской и найти себе новых друзей.

Штылин И.В. отметил, что шахматы стремятся стать спортом номер один. Они объединяют людей разных возрастов и социального положения, помогают людям общаться, налаживать деловые и личные связи. Пожелал удачи участникам. Драгунова Лидия, приветствуя участников праздника от псковских законодателей, желала всем красивых побед. Поблагодарила организаторов за ту общественную миссию, тот труд, который они проделали, чтобы организовать такой массовый шахматный праздник.

Мастер ФИДЕ по шахматам Руденко Наум, и его сестра, перворазрядница по шахматам, Руденко Александра, приветствовали участников сеансом одновременной игры.

Праздник прошел весело, увлекательно, познавательно и спортивно. Все участники мероприятия остались довольны.

СЕНТЯБРЬ-ОКТЯБРЬ 2018

№ 1



от сессии до сессии

15

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

СПОРТИВНЫЕ ТУРНИРЫ

Не остались в стороне от празднования юбилея колледжа и наши спортсмены. Псковский агротехнический колледж всегда славился своими спортивными достижениями. Вот и на этот раз наши ребята были на высоте.

24 октября на базе нашего колледжа прошли финальные игры 9-й областной спартакиады по волейболу среди юношей. На открытии турнира присутствовали и выступили с пожеланиями честной борьбы почетные гости—Штылин И.В. (председатель комитета по физкультуре и спорту Администрации области), Шахов Д.В. (уполномоченный по правам человека в ПО) и директор колледжа Янкин С.А. В упорной борьбе победили наши ребята.

30 октября наши девушки поддержали почин мужской половины и заняли почетное III место в турнире по волейболу среди девушек, посвященном юбилею колледжа.



«От сессии до сессии» №1, 10 ноября 2018. Газета информационно-аналитического агентства ГБПОУ ПО «Псковский агротехнический колледж». Редакционная коллегия: редактор, оператор Анатолий Ушков (гр. 21-21), фотокорреспондент Дмитрий Кудашкин (гр. 61-21), фотокорреспондент Даниил Ульянов (гр. 21-21), дизайнер Макс Миклош (гр. 12-22), корреспондент Игорь Шмелёв (гр. 61.-21), специальный корреспондент Егор Баранов (гр. 41-31). Адрес редакции: г. Псков, Ленинградское шоссе, 24 (старый корпус), каб. 206. Группа в VK <https://vk.com/club155198362>. Подписано к печати 09.11.2018. Выход в свет 10.11.2018. Ориентировочная дата выхода следующего номера: 14.12.2018. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.